
学校教育活動についてのアンケート　保護者（456名）　〔経年比較〕

 (1) お子さんは、意欲的に授業に参加していると思う。  (2) お子さんは、授業がわかりやすいと思っている。

 (3) お子さんは、家庭学習の習慣が身についてきている。  (4) お子さんは、道徳の授業などを通して、道徳的な規範意識を身につけて
いる。

 (5) お子さんは、学校は楽しいと思っている。  (6) お子さんは、学校行事や委員会活動に進んで取り組んでいる。

 (7) お子さんは、読書が好きである。  (8) お子さんは、いじめられたり、無視されたりすることなく安心して活動でき
ている。

 (9) お子さんや、その周囲でいじめやからかいがあったときには、どのように
（誰に）知らせればよいか知っている。

 (10) お子さんは、部活動に目標をもち、積極的に取り組んでいる。
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 (11) 北星中生徒は、服装や生活ぶりに健全な姿が見られ、さわやかさが感
じられる。

 (12) 北星中生徒は、日頃から登下校時の安全に心がけている。

 (13) 学校からの各種たより、ホームページ、ＰＴＡの会合などから学校の様
子がよく分かる。

 (14) お子さんと、家で学校での出来事を聞いたり話したりする。
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